

CORRIGENDUM

Laser-induced fusion detonation wave—CORRIGENDUM

S. ELIEZER, A. RAVID, Z. HENIS, N. NISSIM, AND J.M. MARTINEZ VAL

doi: 10.1017/S0263034616000203, Published by Cambridge University Press, 11 April 2016.

On page 347, in Eq. (20) the expression:

$$\frac{Q}{D^2} = \frac{(\Gamma - 1)}{2(\Gamma + 1)^2}$$

should be replaced by:

$$\frac{Q}{D^2} = \frac{1}{2(\Gamma^2 - 1)}.$$

All other calculations in the paper are based on the correct expression provided in this Corrigendum.

REFERENCE

ELIEZER, S., RAVID, A., HENIS, Z., NISSIM, N. & MARTINEZ VAL, J.M. (2016). Laser-induced fusion detonation wave. *Laser Part. Beams* **34**, 343–351.